神

前敖村位于邢台市清河县南部,常住人口2000余人,这里民风一向淳朴。 但是,1月22日发生的一起凶杀案,彻底打破了村庄的平静。

本报驻邢台记者 张会武 通讯员 申润科 张宇

突发血案:孙子弑杀祖母

1月22日9时左右,邢台市清河县坝 营镇前敖村发生一起恶性杀人案件,一名 男子残忍地将自己年逾七旬的奶奶杀害。

案件发生不久,两段"前敖杀人了" "把他亲奶奶杀死了"的视频在当地微信 群里疯传。

次日,一份来自于清河县坝营镇人民 政府的《关于前敖村陈某军杀人事件的说 明》中提到,陈某军父母早年离异,其母改 嫁,其父在西安打工,常年不归。陈某军 本人患有精神疾病(自闭症),从小跟随祖 父祖母一起生活。

现场回忆:凶手杀人后打电话告诉姑父

1月25日,前敖村村支书万长增回 忆,1月22日上午,他和凶手陈某军的姑 父陈朝山到县城办事。办事期间,陈朝山 接到陈某军的电话,电话里陈某军称,自 己把奶奶杀了,陈朝山问:"你爷爷呢?" "我爷爷买药去了。"

通完电话,陈朝山感觉事情不对,便 让媳妇去现场看看,在确定陈某军说的是 实话后,他便向当地公安机关报了警, 人匆忙回村。

万长增来到陈某军家里,现场有好多 警察, 法医正在拍照, 陈某军已经被公安

机关带走。

万长增介绍,陈某军的奶奶因为脑血 栓,患病三年,长期卧床不起,如果陈某军 精神疾病发作,只能任其杀害。凶手所使 用的刀锯在农村比较常见,几乎家家都

陈某军杀死老人后,还来到巷子口的 邻家药铺,向邻居询问是否能医治他奶 一番交涉之后,他便从邻居家出来, 坐在自家的大门口。陈朝山见到他时,他 对陈朝山说:"姑父,我杀了我奶奶。"警察 带走他时,他向陈朝山跪下,磕了一个头。

还原凶手:父母离异,患精神疾病

24岁的陈某军身高一米八,体格较 壮,看上去特别呆滞,村民们很少与他交 流。陈某军出生没多久,他的父亲便远去 西安打工。在他很小的时候,父母离婚。 他的母亲改嫁到邻村,父亲在西安再婚。 他的爷爷和奶奶都是农民,种地是家中的 唯一经济来源。因为家庭经济条件差,村 里给他的家庭办理了低保,每月可以领到 300元低保金。

陈某军曾经住过几次精神病医院,病 情时好时坏,病情转好的时候,家人将他 从医院接回家中。发病轻微时,他的爷爷 怕他出去惹事,把他锁在家中,禁止他出 门。他平常在家中,就是看书、打游戏,跟 爷爷在一起非常健谈。因为不让他出门, 他跟爷爷发生过争执,摔过家里的东西。 '不让他出门,正常人也会受不了的,这样 只会加重病情。"万长增说。

实地走访:死者遗体已安葬

25日,记者在前敖村看到,当地正为 遇害的老人举办葬礼。

-名村民告诉记者,前敖村从未发生 过这样恶性的凶杀案,村里一向和谐稳 定,该起案件对村里的治安影响很大。村 民担忧陈某军因为精神疾病等原因不承 担刑事责任,被释放回村。"他回村后,街 坊邻居肯定不同意,万一他发病伤及无 辜,该怎么办?"村民说。

记者就此案咨询了业内律师,据介 绍,按昭《刑法》第十八条规定,精神病人 杀人分两种情形,一种是不能辨认或控制 自己行为,"就是所谓不知道自己当时在 干什么。"另一种是没有完全丧失辨认或 控制自己行为的。两者在界定是否属于 无刑事责任能力时,取决于司法鉴定结

专家:各方应重视问题成因

综合该起案件,邢台社会学者胡顺安 表示,青少年弑杀亲人的现象,有一定的 社会因素,更重要的是家庭原因。但凡有 问题的孩子,必定有一个有问题的家长。 案件中的陈某军在成长的关键时期,父母 离异,给这个少年留下了严重的心理阴 影,导致他内心封闭,性情孤僻,行为偏激 冲动,以致发生弑杀祖母的恶性案件。

如何预防青少年弑杀亲人的事件,邢 台市社会学者胡顺安认为,当今社会亟须 建立立体的综合性教育体系。首先从家

庭教育入手,父母营造和谐的家庭环境, 建立良好的家庭教育,培养孩子正确的人 生观和世界观,养成理性的自控能力,这 是一个人健康成长的重要前提。其次对 于特殊家庭(离异家庭、留守儿童、精神分 裂症等)的孩子,政府有关部门和社区的 矫正机构应该建立网络化的问题孩子信 息共享机制,互相交流,跟踪管理,及时发 现和及时介入,对其进行有效的心理疏 导, 这样才可以减少或避免恶性事件的发

谁丢了驾驶证、身份证、行驶证?

沧州市交警二大队等你去认领

本报沧州电(通讯员孙明山 记者李家伟)近期, 沧州市公安交警二大队交通违法处理办公室工作人员 或各中队民警捡到不少驾驶人丢失的驾驶证、行驶证、 身份证等证件,工作人员发现后都会及时查询信息与 失主取得联系,经核实后归还失主。但是还有部分证 件无法查询到失主的信息。工作人员通过本报提醒驾 驶人,看到报道后,及时到沧州市交警二大队交通违法 处理办公室(沧州市建设北大道13号)认领。

身份证

赵涛:沧州市新华区小园村 杨恒:沧州市新华区蔡庄子村 钱贝贝:沧州市运河区新生职工家属楼 李刚:沧州市沧县高川乡儒林皂村 付鑫:沧州市运河区团结小区西区 王帅:衡水市景县连镇乡后三村 张云贵:沧州市沧县纸房头乡吕庄子村 张东亮:沧州市盐山县圣佛镇卸楼村

张文兰:沧州市青县周官屯镇下伍村

邓光茂:沧州市盐山县庆云镇北邓村

张艳军:沧州市沧县姚官屯乡张辛庄村

冯平平: 泊头市和平街

梁夫超:安徽省太和县郭庙乡草庙村

王林:沧州市沧县黄递铺乡南王村

赵金军:沧州市沧县黄递铺乡赵码头村

吴明月:沧州市新华区铁西大街地区副食家属楼 驾驶证

韩俊英:沧州市运河区署西街

周如国:沧州市沧县兴济镇南提村 宋晓娟:河南省巩义市芝田镇益家窝向阳街

行驶证

机动车号牌冀JD9566、冀JWW093、冀J7D098、冀 J770MY、冀J932QZ(副证)

老人病情加重急需就医

警车瞬变急救车 4分钟到达医院

本报沧州电(记者韩泽祥 通讯员孟令伟、朱国树) 1月23日,正在盐山城区北环凤池路口站高峰的交警,接 到一辆轿车司机的求助,称车上有一病人病情突然加 重,需尽快去医院,请求交警帮助。为了赢得救治时间, 交警立即把老人背上警车。警灯闪烁,仅用4分钟就到 达了医院。

1月23日7时30分,一位轿车司机向在盐山城区北 [环凤池路口站高峰的交警刘勇、徐培求助。 这名司机 说,几天来,他70多岁的爷爷一直身体不舒服,他便开车 带着老人前往医院救治。不成想,他们刚一进县城,老 人的病情突然加重,头晕严重、恶心、呕吐。让人着急的 是,当时正值早高峰。为争取抢救时间,无奈之下他才 来求助交警。

两名交警立即向交警大队副教导员何树江汇报,并 寻求其他中队民警的帮助。交警把老人背到警车上,拉 响警报,警车瞬间变为急救车,他们一边喊话请车辆避 让,一边加速行驶。同时何树江指令警车所经过的路口 进行交通管制,开辟绿色通道。执勤交警站在路口为警 车打着直行手势,一路绿灯。县医院附近执勤的交警迅 速疏导门口车辆,为患者顺利到达医院急诊室做好准

一条绿色生命通道瞬间打开,从接到求助到将患病 老人送到医院,只用了4分钟的时间。老人得到了及时 的救治,老人的家人对交警争分夺秒把老人送医院的行 动,表示感谢。

大货车高速自燃 烧毁满车一次性筷子

消防、交警联手施救



本报沧州电(通讯员曹国新 记者韩泽祥)1月22 日上午,一辆由辽宁开往山东的大货车行驶至京沪高速 上海方向195公里处,后轮胎冒烟起火并引燃了车上的 货物。接到报警后,高速交警和消防官兵立即赶赴现场 施救。

1月22日10时,高速交警青县大队接到报警,在京 沪高速上海方向195公里处,有一辆大货车发生自燃, 现场浓烟滚滚。接到报警后,高速交警迅速出动警力赶 赴现场,并在第一时间通知了消防官兵,同时对此路段 实施临时交通管制。

由于火势较大,又装载着20多吨的货物,起火位置 上空浓烟滚滚,货车基本被大火包围,车厢内装的一次 性筷子更加助长了火势。为快速灭火,消防官兵建议使 用挖掘机将货物卸至边沟。消防官兵与高速交警经过3 个小时的紧张施救,才将大火熄灭。万幸的是,起火并 未造成人员受伤。

据货车司机介绍,这车一次性筷子是从辽宁大连运 往山东的,当时行驶到该路段时发现后轮胎冒烟,赶紧 靠边停车查看,由于木质的筷子助长了火势,大火很快 便蔓延到整个挂车。

福彩开奖

3D第2019028期

中奖号码 741

20选5第2019028 期

中奖号码 12、08、15、17、19

好运2第2019028期

中奖号码 12、08

好运3第2019028期

中奖号码 12、08、15

七乐彩第2019012期

基本号码:25、29、04、21、03、24、15

特别号码: 09

排列7第2019012期

中奖号码 5160932

本数据仅供参考,其中中奖号 码以中福彩中心、河北省福彩中心 正式公告为准。